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університету внутрішніх справ від ЗО серпня 2024 р. протокол № 15 
рецензенти, а саме:

- Шаблистий Володимир Вікторович - директор Навчально-наукового 
інституту прав та інноваційної освіти, доктор юридичних наук за 
спеціальністю 12.00.08 - кримінальне право та кримінологія; кримінально- 
виконавче право

- Гритенко Оксана Анатоліївна - професор кафедри кримінально- 
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- Сидоренко Наталія Сергіївна - професор кафедри адміністративно- 
правових дисциплін та публічного управління, доктор юридичних наук за 
спеціальністю 12.00.08 - кримінальне право та кримінологія; кримінально- 
виконавче право;

Розглянувши докторську дисертацію доцента кафедри цивільно- 
правових дисциплін Дніпровського державного університету внутрішніх 
справ Косяченко Ксенії Едуардівни «Теоретико-прикладні засади 
кримінологічної діяльності неурядових організацій в Україні», наукові 
публікації, в яких висвітлені основні наукові результати докторської 
дисертації, а також за результатами фахового семінару кафедри кримінально- 
правових дисциплін від 08 лютого 2025 р. протокол № 3, ухвалили:



Дисертаційна робота Косяченко Ксенії Едуардівни на тему: 
«Теоретико-прикладні засади кримінологічної діяльності неурядових 
організацій в Україні», представлена на здобуття наукового ступеня доктора 
юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 «Кримінальне право та 
кримінологія; кримінально-виконавче право», є кваліфікаційною науковою 
працею на правах рукопису, виконаною здобувачем самостійно. За обсягом, 
актуальністю, рівнем наукової новизни, практичної та теоретичної цінності, 
ступенем обґрунтованості положень, висновків і рекомендацій, 
сформульованих у дисертації, робота відповідає вимогам пп. 7-9 «Порядку 
присудження та позбавлення наукового ступеня доктора наук», 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 листопада 
2021 року№ 1197.

Обґрунтування вибору теми дослідження. Авторкою зазначено, що 
Конституція України у ч. 1 ст. 36 проголосила, що громадяни України мають 
право на свободу об’єднання у політичні партії та громадські організації для 
здійснення і захисту своїх прав і свобод та задоволення політичних, 
економічних, соціальних, культурних та інших інтересів. Таке положення 
основного закону знайшло своє відображення у багатьох національних 
нормативно-правових актах та актуалізується у положеннях про діяльність 
різних міжнародних організацій, що не відносяться до державних.

Згідно з даними Вікіпедія Україна, неурядовими організаціями в 
Україні називаються громадські організації, громадські об’єднання, 
благодійні організації (благодійне товариство, благодійна установа, 
благодійний фонд), професійні спілки, їх об’єднання, об’єднання організацій 
роботодавців, відокремлені підрозділи іноземних неурядових організацій, 
представництва, філії іноземних благодійних організацій, творчі спілки, їхні 
територіальні осередки. Міжнародні неурядові організації у свою чергу є 
громадськими об’єднаннями індивідів, які беруть участь у політичні 
діяльності, у тому числі і поза межами держави свого перебування.

Звичайно, в Україні та інших країнах різні неурядові організації є 
своєрідними каталізаторами у розвитку громадянського суспільства, особливо 
на фоні яких виділяються ті, статутною діяльністю яких є профілактика 
правопорушень. Так, в Україні це Центр протидії корупції, громадська 
мережа «ОПОРА», визнані в усьому світі міжнародні неурядові організації - 
Transparency International, La Strada, Humans Rights Watch, Amnesty 
International, Лікарі без кордонів та ін.

Звичайно, в умовах російсько-української війни актуалізувалася 
діяльність тих вітчизняних та міжнародних неурядових організацій, які або 
допомагають Україні у відсічі російської збройної агресії, або моніторять 
стан дотримання міжнародних зобов’язань щодо правил ведення війни. Разом 
із тим, здійснена росією у XXI столітті окупація частини території України по 
суті зруйнувала систему міжнародного права, систему міжнародної безпеки, 
основою яких було непорушність державних кордонів шляхом захоплення у 
ході бойових дій. Так, наразі переоцінюється діяльність Організації 
Об’єднаних Націй, Міжнародного Комітету Червоного Христа (в частині 
захисту українських військовополонених та захоплених цивільних осіб, тоді



як гуманітарна допомога Україні є значною), МАГАТЕ та ін.
У вітчизняній кримінологічній науці при визначенні суб’єктів протидії 

злочинності неурядові організації віднесено до «участі громадськості», 
окремого монографічного дослідження їх кримінологічної діяльності, 
особливо в умовах війни, не проводилося.

В науці проблему протидії злочинності різними суб’єктами 
досліджували такі вчені як: А.В. Андрушко, О.М. Бандурка, 
В.С. Батиргарєєва, В.І. Борисов, В.В. Василевич, В.В. Голіна, Б.М. Головкін, 
О.А. Гритенко, О.М. Джужа, А.П. Закалюк, О.Ю. Орлов, О.Г. Кальман, 
І.В. Козич, ЇМ. Копотун, О.М. Костенко, О.М. Литвак, О.М. Литвинов, 
О.А. Мартиненко, І.Б. Медицький, М.І. Мельник, В.А. Мисливий, 
С.А. Мозоль, А.А. Музика, О.П. Рябчинська, Н.А. Савінова, В.Я. Тацій, 
В.М. Трубников, П.Л. Фріс, О.О. Юхно, В.В. Шаблистий, О.С. Юнін та ін.

На дисертаційному рівні М.О. Яцина в м. Івано-Франківськ у 2021 році 
захистив дисертацію на здобуття ступеня доктора філософії з права на тему: 
«Неурядові організації як суб’єкти кримінологічної політики», у 2018 році 
С.С. Шрамко в м. Харків захистила кандидатську дисертацію «Роль 
громадськості у запобіганні злочинності в Україні». М.Г. Колодяжний у 2017 
році опублікував ді монографії: «Сучасний зарубіжний досвід громадського 
впливу на злочинність» та «Громадськість у запобіганні і протидії 
злочинності: вітчизняний та міжнародний досвід».

Праці цих та інших вчених описують роль громадськості до неурядових 
організацій у протидії злочинності до 24 лютого 2022 року, потім - увага 
науковців в основному зосереджена на науковому обґрунтуванні та 
документуванні воєнних злочинів російських військовослужбовців та інших 
комбатантів. По суті кримінологічна діяльність неурядових організацій в 
Україні є малодослідженим явищем, що і обумовило вибір теми дисертації.

Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами, 
грантами. Дисертацію виконано відповідно до: Переліку пріоритетних 
тематичних напрямів наукових досліджень і науково-технічних розробок на 
період до 31 грудня року, наступного після припинення або скасування 
воєнного стану в Україні, затвердженого постановою КМУ від 30.04.2024 р. 
№ 476; Тематики наукових досліджень і науково-технічних 
(експериментальних) розробок на 2025-2029 роки, затвердженої наказом 
МВС України від 21.05.2024 р. № 326; Тематики наукових досліджень і 
науково-технічних (експериментальних) розробок Міністерства освіти і 
науки на 2022-2026 роки, затвердженої наказом МОН України від 
03.02.2022 р. № 109; п. 3.1 Плану проведення науково-дослідних та дослідно- 
конструкторських робіт Дніпровського державного університету внутрішніх 
справ на 2023 рік, затверджених вченою радою цього університету 
14.12.2023 р., протокол № 4.

Мета і завдання дослідження. Мета дисертаційного дослідження 
полягає в тому, щоб на основі аналізу теоретичних засад, правового 
регулювання та практичного розв’язання національними та міжнародними 
неурядовими організаціями завдань у сфері запобігання кримінальним



правопорушенням, сформулювати специфіку здійснення ними 
кримінологічної діяльності, а також визначити шляхи її удосконалення.

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити такі завдання'.
- розглянути кримінологічну діяльність неурядових організацій як 

предмет наукових розвідок;
- проаналізувати методологію дослідження кримінологічної діяльності 

неурядових організацій;
- розкрити поняття і види кримінологічної діяльності неурядових 

організацій;
- охарактеризувати наукові засади здійснення кримінологічного 

моніторингу неурядовими організаціями;
- описати взаємодію неурядових організацій з іншими суб’єктами 

протидії злочинності;
- охарактеризувати механізм реалізації кримінологічної діяльності 

неурядових організацій;
- встановити особливості інформаційно-аналітичного забезпечення та 

наукового супроводження кримінологічної діяльності неурядових 
організацій;

- встановити ефективність кримінологічної діяльності неурядових 
організацій та визначити її вимір;

- вивчити зарубіжний досвід кримінологічної діяльності неурядових 
організацій;

- сформулювати основні напрями вдосконалення правового 
забезпечення діяльності неурядових організацій Україні.

Об’єктом дослідження є суспільні відносини у сфері правового 
регулювання діяльності неурядових організацій.

Предметом дослідження є теоретико-прикладні засади 
кримінологічної діяльності неурядових організацій в Україні.

Методи дослідження обрано з урахуванням об’єкта і предмета роботи. 
За допомогою діалектичного методу визначено сутність і зміст 
кримінологічної діяльності неурядових організацій в Україні (розділи 1, 2, З, 
4). За допомогою законів формальної логіки визначено взаємодію неурядових 
організацій з іншими суб’єктами протидії злочинності (підрозділ 2.2), 
сформульовано авторське бачення поняття кримінологічної діяльності 
неурядових організацій (розділ 1).

При проведенні дослідження застосовувалися такі наукові методи, як: 
догматичний - при опрацюванні законодавчих і підзаконних нормативно- 
правових актів, якими регламентовано кримінологічну діяльність неурядових 
організацій (підрозділи 1.2, 2.1, 3.2, 4.2.); системно-структурний і 
функціональний, за допомогою яких було охарактеризовано наукові засади 
здійснення кримінологічного моніторингу неурядовими організаціями 
(підрозділи 2.1); аналізу та синтезу - під час опрацювання основних видів, 
форм, методів і засобів кримінологічного забезпечення стратегії і тактики 
кримінологічної діяльності неурядових організацій (підрозділи 3.1, 4.1.-4.2). 
Статистичні методи застосовувалися для вивчення інформаційної та



емпіричної основи дослідження (підрозділ 3.2). Застосування методу 
моделювання дало можливість розробити на концептуально^, 
законодавчому й науковому рівнях пропозиції та рекомендації щодо 
основних напрямів вдосконалення правового забезпечення діяльності 
неурядових організацій Україні (розділи 3, 4). Компаративний метод 
дозволив вивчити зарубіжний досвід кримінологічної діяльності неурядових 
організацій (підрозділ 4.2).

Науково-теоретичне підґрунтя дисертації склали наукові праці 
фахівців, у тому числі зарубіжних, у галузі філософії, загальної теорії 
держави і права, міжнародного права, кримінології, адміністративного та 
інформаційного права, кримінального та цивільного права та інших 
галузевих правових наук.

Положення та висновки дисертації ґрунтуються на нормах Конституції 
України, законодавчих та підзаконних нормативно-правових актів, які 
визначають теоретико-прикладні засади кримінологічної діяльності 
неурядових організацій в Україні. Проаналізовано також міжнародні правові 
акти і законодавство деяких зарубіжних країн, досвід яких у галузі 
кримінологічної діяльності може бути використаний в Україні.

Інформаційну та емпіричну основу дослідження становлять відомості 
щодо особливостей кримінологічної діяльності неурядових організацій в 
Україні та світі, джерел фінансування їх діяльності, опубліковані дані 
кількісних та якісних показників діяльності неурядових організацій в Україні 
в умовах воєнного стану.

Наукова новизна отриманих результатів полягає в тому, що в 
дисертації вперше комплексно з використанням сучасних методів пізнання, 
урахуванням новітніх досягнень правової науки на системному рівні аналізу 
та узагальнення виявлено, описано і пояснено феномен кримінологічної 
діяльності неурядових організацій в Україні. У результаті проведеного 
дослідження сформульовано низку нових наукових положень та висновків, 
запропонованих особисто здобувачкою. Основні з них такі:

вперше:
- на основі аналізу теоретичних засад, правового регулювання та 

практичного розв’язання неурядовими організаціями завдань у сфері захисту 
прав людини, в тому числі в умовах збройного конфлікту, запобігання 
кримінальним правопорушенням, створено теоретичну концепцію її 
кримінологічної діяльності, основою якої є ідея про те, що усі держави мають 
неухильно дотримуватися норм міжнародного права, усіляко сприяти 
створенню нових та функціонування існуючих об’єднань громадян, не 
втручатися у їх діяльність;

- кримінологічну діяльність неурядових організацій визначено як 
сукупність заходів аналітичного, координаційного, виховного, запобіжного, 
організаційного, наглядового, гуманітарного, інформаційного та освітнього 
характеру, що вживаються суб’єктами, не наділеними державно-владними 
повноваженнями на спеціально-кримінологічному, індивідуальному, 
віктимологічному рівнях по відношенню до невизначеного кола осіб (в



умовах збройного конфлікту - адресно) задля усунення та нейтралізації 
чинників, що спричиняють правопорушення;

- запропоновано диференціювати кримінологічний моніторинг, що 
здійснюється неурядовими організаціями, на наступні стадії: 1) підготовча - 
стадія, на якій відбувається встановлення цілей та завдань, визначаються 
суб’єкти (підрозділи, фахівці), які будуть брати участь у моніторингу, методи 
отримання кримінологічної інформації тощо; 2) пошукова - стадія збирання 
кримінологічної інформації; 3) аналізу та узагальнення отриманої інформації; 
4) оціночна - порівняння отриманої інформації з початковими 
припущеннями, отримання кінцевого продукту моніторингу;

- встановлено, що основними напрямками взаємодії неурядових 
організацій з правоохоронними органами в частині протидії злочинності є: 
1) охорона громадського порядку та безпеки (узгодження маршрутів 
планування з огляду на оперативну обстановку, спільне патрулювання 
території, спільна участь у інших заходах з охорони громадського порядку та 
безпеки тощо); 2) обмін інформацією кримінологічного характеру; 
3) взаємодопомога у виявленні та усуненні детермінантів вчинення 
кримінальних правопорушень; 4) участь у науково-практичних заходах; 
5) матеріально-технічна допомога; 6) проведення кампаній, спрямованих на 
протидію злочинності тощо;

- доведено, що ефективність кримінологічної діяльності неурядових 
організацій полягає у досягнення заздалегідь поставленої мети, цілей або 
завдань, щодо захисту прав і свобод людини та громадянина, які передбачені 
статутом неурядової організації, у співвідношенні до затрачених ресурсів, які 
були використані на отримання бажаного результату кримінологічної 
діяльності (виявлення причин і умов, що сприяють вчиненню кримінальних 
правопорушень, зменшення статистичних показників щодо вчинених 
кримінальних правопорушень, надання гуманітарної допомоги тощо);

- на підставі аналізу досвіду кримінологічної діяльності зарубіжних 
національних та міжнародних неурядових організацій сформульовано 
висновок про те, що ефективна протидія злочинності досягається шляхом: 
1) обрання актуального напрямку кримінологічної діяльності - вибір вектору 
протидії злочинності має бути обґрунтованим (конкретною проблемою не 
займається жодна інша неурядова організація); 2) врахування передового 
досвіду роботи інших суб’єктів у цій сфері; 3) взаємодії з іншими суб’єктами 
протидії злочинності; 4) проведення інформаційних кампаній, усунення 
причин та умов злочинів та кримінальних проступків; 5) участі у вихованні 
молодого покоління громадян у дусі гуманізму, поваги до особи, 
законослухняності;

удосконалено:
- наукову позицію, відповідно до якої взаємодія суб’єктів протидії 

злочинності - це узгоджена спільна діяльність рівних за своїми правами та 
обов’язками суб’єктів протидії злочинності, що здійснюється у законний 
спосіб та спрямована на запобігання кримінальним правопорушенням та 
правове реагування на них;



- твердження про те, що враховуючи багатовекторність 
напрямків кримінологічної діяльності, яку здійснюють неурядові організмі: 
даний суб’єкт (в узагальненому виді) взаємодіє зі всіма суб’єктами протни, 
злочинності (як загальними, так і спеціальними). Найбільш поширеними 
випадки взаємодії з правоохоронними органами (зокрема, Національне?: 
поліцією, СБУ, Державною прикордонною службою України, ДКВС України 
тощо);

набуло подальшого розвитку:
- твердження про те, що під механізмом реалізації кримінологічної 

діяльності неурядових організацій слід розуміти сукупність нормативно- 
правових актів та відносин взаємозалежної системи суб’єктів 
кримінологічної діяльності (з однієї сторони суб’єкти кримінологічної 
діяльності можуть виступати будь-якої форми власності, а з іншої 
обов’язково об’єднання або організацій недержавної форми власності), 
що спрямовані на виявлення причин та умов, а також попередження 
злочинної діяльності.

Практичне значення отриманих результатів полягає в тому, що:
- у науково-дослідній сфері ці результати, які в сукупності становлять 

цілісне знання про кримінологічну діяльність неурядових організацій в 
Україні, можуть бути основою для подальшої розробки відповідних проблем;

- у галузі правотворчості висновки, пропозиції та рекомендації, 
сформульовані в дисертації, можуть бути використані для підготовки й 
уточнення низки законодавчих та підзаконних актів у сфері кримінологічної 
діяльності неурядових організацій в Україні;

-у правозастосовній діяльності використання одержаних результатів 
дозволить підвищити ефективність процесів і процедур організації та 
здійснення кримінологічної діяльності неурядових організацій в Україні;

- в освітньому процесі матеріали дисертації доцільно використовувати 
при підготовці підручників та навчальних посібників із дисциплін 
«Кримінальне право», «Кримінологія», «міжнародне гуманітарне право», 
тощо.

Апробація матеріалів дисертації. Підсумки розробки проблеми в 
цілому, окремих її аспектів, одержані узагальнення і висновки були 
оприлюднені дисертанткою на таких всеукраїнських і міжнародних науково- 
практичних конференціях: Вплив інтеграційних тенденцій на розвиток 
національного права» (м. Одеса, 25 лютого 2022); Перспективи розвитку 
територій: теорія і практика (м. Харків, 16-17 листопада 2022); Міжкультурна 
комунікація в контексті глобалізаційного діалогу: стратегії розвитку, (м. 
Одеса, 25-26 листопада 2022); Сучасні тенденції розвитку приватно-правових 
відносин в умовах євроінтеграційних процесів, (м. Дніпро, 23 листопада 
2022); Міжнародна та національна безпека: теоретичні і прикладні аспекти, 
(м. Дніпро, 17 березня 2023, 29 лютого 2024); Правові засади організації та 
здійснення публічної влади, (м. Хмельницький, 31 березня 2023); Сучасні 
тенденції розвитку приватно-правових відносин і умовах євроінтеграційних 
процесів, (м. Дніпро. 16 листопада 2023); Глобальна безпека та 
асиметричність світового господарства в умовах нестабільного розвитку



економічних систем, (м. Кропивницький. 8 грудня 2023); Верховенство 
права: доктрина і практика в умовах сучасних світових викликів», (м. Дніпро, 
29.02.2024); Методологія сучасних наукових досліджень, (м. Харків, 22-23 
лютого 2024); Інтеграція науки та практики управління в умовах 
соціокультурних трансформацій, (м. Полтава, 25 квітня 2024); Стратегії та 
інновації: актуальні управлінські практики, (м. Кривий Ріг, 26 квітня 2024); 
Реалії та перспективи розбудови правової держави в Україні та світі, (м. 
Суми, 31 травня 2024).

Особистий внесок здобувана. Дисертація підготовлена її авторкою 
самостійно. В наукових працях, опублікованих у співавторстві, є значний 
внесок здобувачки. Зокрема, у роботах: Kosiachenko K., Pochtovyi М., 
Kyrychenko A., Spilnyk S., Mozol V. Activity of NGOs as a constituent element 
of policy in the field combating crime - авторкою здійснено аналіз 
проблематики правового регулювання діяльності неурядових організацій у 
протидії злочинності; Yanishevska, К., Kosiachenko K., Kamyshanskyi, О., 
Neviadovskyi, V., & Telizhenko, L. Transdisciplinary theory of the nature of crime 
as an expression of a symbiotic complex approach - авторкою досліджено деякі 
особливості протидії злочинності громадськими організаціями; 
Shablystyi V.V., Kosiachenko К.Е, Berezniak V.S., Katorkin R.A. & 
Konopelskyi V.Y. - Activities of international medical and humanitarian NGOs in 
Ukraine under martial law - авторкою досліджено особливості діяльності 
міжнародних неурядових організацій в умовах війни в Україні.

Наукові ідеї та розробки, що належать співавторам, у дисертаційному 
дослідженні не використовувалися. Наукові результати та висновки, які 
виносилися на захист кандидатської дисертації, повторно на захист не 
виносяться.

Дисертаційна робота Косяченко К.Е. містить особисто отримані 
здобувачем науково обґрунтовані результати, а кількість та якість наукових 
праць опублікованих за її матеріалами відповідають Наказу МОН України 
№ 1220 від 23 вересня 2019 року «Про опублікування результатів дисертацій 
на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук». За матеріалами 
дисертації опубліковано 36 наукових праць, а саме: 18 статтях, 
опублікованих у наукових виданнях України, визнаних фаховими з 
юридичних наук, 3 статтях, опублікованих у виданнях, які включені до 
наукометричних баз даних Web of Science Core Collection, Scopus, 15 працях 
апробаційного характеру.
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Дисертаційна робота Косяченко Ксенії Едуардівни «Теоретико- 
прикладні засади кримінологічної діяльності неурядових організацій в 
Україні», відповідає паспорту спеціальності 12.00.08 «Кримінальне право та 
кримінологія; кримінально-виконавче право».

Дисертаційне дослідження Косяченко Ксенії Едуардівни «Теоретико- 
прикладні засади кримінологічної діяльності неурядових організацій в 
Україні» є завершеним науковим дослідженням, яке вирішує важливу наукову 
проблему щодо формування кримінологічних засад діяльності неурядових 
організацій в Україні та розроблення пропозицій і рекомендацій, спрямованих 
на вдосконалення законодавства та правозастосовної практики.

Одержані авторкою науково обґрунтовані результати вирішують 
важливі для кримінологічної науки завдання, мають практичну та теоретичну 
цінність. Робота визначає, доповнює та уточнює низку положень 
теоретичного, правового та практичного характеру, є своєчасною й корисною 
науковою працею.

Дисертація містить наукові положення та нові науково обґрунтовані 
результати на основі одержаних особисто здобувачем достовірних висновків, 
що синтезують накопичену у змісті інформацію відповідно до 
сформульованих у вступі загальної мети і конкретних завдань. Дисертаційне 
дослідження характеризується єдністю змісту, свідчить про особистий внесок 
здобувана в кримінологічну науку щодо розв’язання важливої теоретичної та 
ряду прикладних проблем.

Аналіз тексту дисертації свідчить про відсутність порушення автором 
вимог академічної доброчесності. У роботі наявні посилання на джерела 
інформації у разі використання наукових текстів, ідей, розробок, наукових 
результатів і матеріалів інших авторів; дотримано вимоги норм законодавства 
про авторське право; надано достовірну інформацію про результати наукової 
діяльності, використані методики досліджень і джерела інформації.

Рекомендація дисертації до захисту. Дисертація є логічно завершеним 
самостійним дослідженням актуальної наукової проблеми, що містить нові 
науково обґрунтовані результати проведених здобувачем досліджень, які 
розв’язують конкретне наукове завдання, що має істотне значення для 
кримінологічної науки. Наукова робота відповідає вимогам пп. 7-9 «Порядку 
присудження та позбавлення наукового ступеня доктора наук», затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2021 року № 1197.

У результаті попередньої експертизи дисертації Косяченко К.Е. і 
повноти публікації основних наукових результатів дослідження

УХВАЛЕНО:

1. Затвердити висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне 
значення результатів докторської дисертації Косяченко К.Е. «Теоретике-



прикладні засади кримінологічної діяльності неурядових організацій в 
Україні».

2. Констатувати, що за актуальністю, ступенем новизни, 
обґрунтованістю, науковою та практичною цінністю здобутих результатів 
дисертація Косяченко К.Е. відповідає спеціальності 12.00.08 «Кримінальне 
право та кримінологія; кримінально-виконавче право» та вимогам пп. 7-9 
«Порядку присудження та позбавлення наукового ступеня доктора наук», 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 листопада 
2021 року№ 1197.

3. Рекомендувати дисертацію Косяченко К.Е. «Теоретико-прикладні 
засади кримінологічної діяльності неурядових організацій в Україні»» до 
подання до спеціалізованої вченої ради за спеціальністю 12.00.08 
«Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право».
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